

Philips Lumify 隐私声明

本隐私声明上次更新日期为 2020 年 10 月 29 日

Philips Lumify 移动应用程序（以下简称“应用程序”）在与 Philips Lumify 探头（以下简称“设备”）搭配并由受过培训的医疗专业人员使用时，可将智能设备转变为移动超声解决方案。本隐私声明旨在帮助您在使用我们的服务时了解隐私惯例，包括我们收集哪些数据、收集这些数据的原因、对其进行的处理以及您的个人权利。

本隐私声明适用于由设备和/或应用程序收集或处理的个人数据，该设备和/或应用程序受 Philips Ultrasound, Inc. 或其任何附属公司或子公司（以下简称“Philips”或“我们”）的控制或在其控制范围内。

请注意：该应用程序不会收集任何患者的个人信息。在应用程序使用过程中处理的任何此类个人数据将保留在主机智能设备上，或者用户可以将数据转移到指定位置。

作为所提供的一部分，您可以选择注册 Reacts (Technologies innovatrices d'imagerie inc)。您将需要接受其条款和条件并查看其隐私声明，他们方可为您提供服务。

收集哪些个人数据以及数据的用途

我们在提供服务时（包括您访问、下载、安装设备或应用程序以及完成探头注册时）会收到或收集下文所述的个人数据。我们将出于以下原因使用此类个人数据：因合同的必然要求为您提供所请求的服务，根据我们的合法权益运营、提供、改进、定制、支持和推销我们的服务，或遵守我们可能要承担的法律义务。如果您不希望我们收集和您的个人数据，则可能无法使用服务。

注册数据

您下载完应用程序，在注册探头时，我们会收集您的个人数据。必填数据包括机构名称、邮政编码/位置代码、国家/地区和所在机构或联系电子邮箱。您也可以输入您的联系人姓名；这不是注册应用程序的必填项。

- 收集的个人信息用于确保在需要召回该设备或对该设备的服务更新时，Philips 可以向您或您的机构发送通知。

设备数据

我们收集与设备有关的其他数据。此类数据包括：Lumify 应用程序软件版本；探头序列号和型号；安装应用程序（用于与探头搭配使用）的智能设备型号名称和设备标识，该设备上运行的操作系统版本；以及 iOS Lumify 电源模块的序列号和固件版本。

- 一旦发生召回，收集的数据将用来查找可能存在问题的配置。

Cookie

我们在应用程序中不使用 Cookie、标签或类似技术。

客户支持

您可以提供您使用我们服务的相关信息，包括您与 Philips 的互动和您的联系方式，便于我们为您提供客户支持。我们在提供服务的同时也会完善服务，包括提供客户支持以及改进、修复和定制我们的服务。当您与我们联系时，我们也需要用到您的信息来作出回应。

营销

如果您选择接收可能与您有关的 Philips 产品、服务、事件和促销活动的相关宣传信息，我们可能会通过电子邮件、电话和其他数字渠道（例如移动应用程序和社交媒体）向您发送营销和宣传信息。您可以随时选择退出并取消订阅此类通讯。

许可权限

该应用程序可能会请求您授予权限，以便访问您的手机或传感器（例如摄像头、Wi-Fi、地理位置或蓝牙）或移动设备上的其他数据（例如照片、日程或联系人）。

- 我们仅在以下情况下使用此类数据：需要为您提供服务且已获得您的明确同意。
- 在一些情况下，许可权限是移动设备操作系统的技术先决条件。在这种情况下，应用程序可能会征求您的许可，以访问此类传感器或数据，但是仅当需要向您提供应用程序服务且在获得您的同意时，我们才会收集此类数据。

与谁共享个人数据？

Philips 会根据本隐私声明和/或适用法律，向第三方服务提供商、业务合作伙伴或其他第三方披露您的个人数据。

服务提供商

我们与第三方服务提供商合作，为我们运营、提供、改进、了解、定制、支持和推销我们的服务提供帮助。

我们可能会与以下服务提供商共享您的个人数据：

❖ IT 和云提供商

这些服务提供商提供运行该应用程序或提供服务所必需的硬件、软件、网络、存储、交易服务和/或相关技术。

Philips 要求其服务提供商对您的个人数据提供与我们所提供的级别类似的充分级别的保护。我们要求我们的服务提供商做到以下几点：仅根据我们的指示并仅出于上述特定目的处理您的个人数据，访问提供特定服务所需的最少数据量，并保护您个人数据的安全。

其他第三方

Philips 还可能与出于自身目的处理您的个人数据的第三方合作。请仔细阅读其隐私声明，因为其中会告知他们的隐私惯例，包括收集什么类型的个人数据，以及对数据的使用、处理和保护方式。

如果 Philips 与出于自身目的使用您的个人数据的第三方共享个人数据，Philips 将确保在共享您的个人数据之前，根据适用法律向您发送通知并/或征得您的同意。

Philips 有时会将某项业务或某项业务的一部分出售给其他公司。此类转移所有权的情况可能包括将与该业务有直接关系的个人数据转移给购买该业务的公司。在合并、收购、重组或出售资产时，或者执行法律或其他情况下，Philips 可以将我们在隐私声明中的所有权利和义务自由转让给我们的任何附属公司，并且我们可能会将您的个人数据转移到我们的任何附属公司、后续实体或新所有者。

跨境转移

您的个人数据可能会在我们拥有设施或服务提供商合作的任何国家/地区进行存储和处理；使用服务即表示您同意将信息转移（如果有）到居住国以外的国家/地区，这些地区所设立的数据保护规则可能与您所在国家/地区有所不同。在某些情况下，上述其他国家/地区的法院、执法机构、监管机构或安全机构可能有权访问您的个人数据。

如果您位于欧洲经济区（EEA），您的个人数据可能会被转移到我们在非欧洲经济区国家/地区的附属公司或服务提供商处，这些机构已经过欧洲委员会的认可，根据欧洲经济区标准提供了充分级别的数据保护（这些国家/地区的完整列表可参见[此处](http://ec.europa.eu/justice/data-protection/international-transfers/adequacy/index_en.htm) [http://ec.europa.eu/justice/data-protection/international-transfers/adequacy/index_en.htm]）。如果将您的个人数据从欧洲经济区转移到欧洲委员会认为未提供充分保护的国家/地区（例如美国），我们采取了适当的措施来保护您的个人数据，例如我们针对客户、供应商和业务合作伙伴数据的企业约束规则和/或欧洲委员会采用的标准合同条款。您可以访问上面的链接或发送电子邮件至 privacy@philips.com 获取这些措施的副本。

我们保留您数据的时间有多长？

根据收集数据的目的，我们将在需要或允许的保留时间内保留您的个人数据。我们用于确定保留期限的标准包括：(i) 您使用应用程序和服务的时长；(ii) 我们是否需要承担法律义务；或 (iii) 根据我们的法律立场（例如适用的时效法规、诉讼或监管调查），是否宜保留数据。

您的选择和权利

如果您想要提交请求以访问、更正、擦除、限制或反对我们对您先前提供的个人数据进行的处理，或者您想提交获取您个人数据电子副本的请求，并将数据传输给另一家公司（前提是适用法律已授予您数据迁移的权利），那么您可以通过[联系表单](#)与我们联系。我们将根据适用法律回应您的请求。

在您的请求中，请明确说明您要访问、更正、擦除、限制或反对对其进行处理的个人数据。为了保护您的利益，我们仅会针对与您用来向我们发送请求的帐户、电子邮件地址或其他帐户信息相关的个人数据执行请求，并且在执行请求之前，我们可能需要验证您的身份。在确认请求合理可行后，我们将尽快满足您的请求。

请注意，如果您行使您的（部分）选择与权利，则可能无法再使用我们的全部或部分服务。

我们保护您的个人数据

我们有义务保护您委托给 Philips 的数据免遭意外或未经授权的修改、丢失、滥用、披露或访问，对此我们十分重视。Philips 利用各种安全技术以及技术和组织措施来帮助保护您的数据。为此，我们实施了访问控制等措施，并利用了防火墙和安全协议。

本隐私声明变更

我们的服务可能会不时更改，恕不另行通知。因此，我们保留不定期修改或更新本隐私声明内容的权利。当我们更新本隐私声明时，我们也将更新位于本隐私声明顶部的日期。

建议您定期查阅本隐私声明的最新版本。

新版隐私声明一经发布立即生效。如果您不同意修订后的声明，请更改您的首选项或考虑停止使用我们的服务。如果您在这些更改生效后继续访问或使用我们的服务，即表示您确认已知悉并同意修订后的隐私声明。

联系我们

如果对本隐私声明或 Philips 使用您的个人数据的方式有任何疑问，请通过[联系表单](#)或以下地址与我们的数据保护官联系。另外，您有权向您所在国家或地区符合资格的监管机构提出投诉。

Philips

Attn: Group Legal (Privacy),

Philips Center HBT 16, Amstelplein 2,

1096 BC, Amsterdam, The Netherlands.